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Instrucciones de instalación

Seguridad
Pegatinas de seguridad e instrucciones

Las pegatinas de seguridad e instrucciones están a la vista del operador y están ubicadas cerca de
cualquier zona de peligro potencial. Sustituya cualquier pegatina que esté dañada o que falte.

119-0818
1. Tracción a las cuatro

ruedas—Activada
2. Tracción a las cuatro

ruedas—Desactivada
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Instalación
Piezas sueltas
Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Descripción Cant. Uso
Arnés de cableado 1
Interruptor 1
Pegatina 1

Instalación del kit

Instalación del kit
1. Pare el motor, ponga el freno de estacionamiento y

retire la llave del interruptor de encendido.
2. Retire el cable positivo (+) de la batería.
3. Retire el capó como se indica a continuación:

• Sujete el capó por los orificios de los faros y
levántelo para poder liberar las pestañas de
montaje inferiores de las ranuras del bastidor
(Figura 1).

Figura 1
1. Capó

• Gire hacia arriba la parte inferior del capó
hasta que pueda retirar las pestañas de montaje
superiores de las ranuras del bastidor (Figura 1).

• Gire hacia adelante la parte superior del capó y
desenchufe los conectores de cable de los faros
(Figura 1).

• Retire el capó.

4. En la parte delantera del vehículo, localice el arnés
de cables conectado al arnés del temporizador de
retardo (Figura 2). Desenchufe los conectores de
los arneses de cables.

Figura 2
1. Temporizador de retardo

5. Usando el arnés de cables suministrado con el kit,
enchufe los dos conectores en los conectores de
arnés individuales de la máquina (Figura 2).

6. Pase el otro extremo del arnés de cables por debajo
del salpicadero.

7. Retire uno de los tapones de los huecos de montaje
de los interruptores en el lado izquierdo del
salpicadero (Figura 3). Puede utilizar cualquier
posición no utilizada.
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Figura 3
1. Tapón 3. Pegatina
2. Interruptor

8. Introduzca el interruptor en el hueco del salpicadero
hasta que se asiente con un clic (Figura 3).

9. Coloque la pegatina en el panel de control, junto al
interruptor (Figura 3).

10. Conecte el enchufe del arnés de cables a la parte
trasera del interruptor.

11. Instale el capó como se indica a continuación:

• Conecte los faros.

• Introduzca las pestañas de montaje superiores en
las ranuras del bastidor.

• Introduzca las pestañas de montaje inferiores en
las ranuras del bastidor.

• Asegúrese de que el capó está correctamente
enganchado en las ranuras superiores, inferiores
y laterales.
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